

ENSEÑANZA PÚBLICA

Graves problemas para cubrir las bajas por enfermedad

En los centros escolares públicos de Extremadura las bajas por enfermedad de los maestros y profesores de Enseñanza Secundaria se cubren tarde, mal y sólo cuando tienen una duración mínima de un mes, según ha denunciado CC.OO. Así, las primeras bajas de maestros, producidas a principios de septiembre, se empezaron a cubrir el día 24 del mismo mes. En el caso de los profesores de Secundaria, a mediados de octubre todavía estaban sin sustituir más de 150 bajas que se han producido desde que empezó el curso el día 17 de septiembre.

Esta situación provoca distorsiones en el funcionamiento de los centros ya que supone que, en algunas asignaturas, los alumnos están perdiendo un mes de clase. Las causas de esta deficiencia radican en que el cupo asignado para sustituciones resulta insuficiente y en la mala planificación y gestión desde la Consejería de Educación.

CC.OO. sostiene que Educación “mantiene el viejo problema que ya se venía dando antes del traspaso de competencias educativas por falta de asignación presupuestaria”, por lo que no duda en calificar de “lamentables” las medidas adoptadas por la Administración extremeña y que consisten en cubrir sólo las bajas de larga duración y, para estirar el cupo, suprimir diez días de septiembre a todos los interinos

Una de las consecuencias de estas medidas es que cuando un maestro o un profesor de Secundaria tiene que acogerse a una baja por enfermedad lo hace por más tiempo del que se necesita para poder conseguir un sustituto, lo que, a juicio de CC.OO. supone adentrarse “en una dinámica esquizofrénica”.